

«Вкусняшка Арбузовна» и все, все, все!

Это был не только праздник урожая и трудолюбия, не только выставка удивительных даров природы, щедрой в это лето на погодные капризы, но и беспрецедентный по своим масштабам мастер-класс. На городской традиционной выставке «Осенний букет», что состоялась в прошедшую субботу, 21 августа, в Доме творчества молодежи «Юность» побывало, несмотря на непогоду, более 300 горожан, а участников было почти 50.

Впрочем, если считать строго, то участников было намного больше, потому что свои композиции представляли не только отдельные авторы, но и целые семьи, а кроме того, впервые в городской выставке приняло участие национальное татаро-башкирское общество «Якташлар». «Земляки» (так переводится название общества) представили большую коллективную работу, исполненную в национальном колорите. Следует отметить, что в интересной экспозиции членов общества «Якташлар» заметно выделялись столы, оформленные **Татьяной Гариповой** и ее сыном **Евгением Еловичем**, что было отмечено и членами жюри. Но об итогах конкурса чуть позже.

Члены общества «Якташлар» посвятили свою экспозицию священному месяцу Рамадан, который начался 11 августа (см. фото). Это в мусульманстве месяц милосердия, гуманизма. И члены общества просили это отметить, а также то, что великолепные подсолнухи в экспози-



С. Елисова награждает А. Боровкову.

ции Татьяны Гариповой – прекрасно символизируют и само общество «Якташлар» и этот священный месяц: главное – единение!

Почему я назвала выставку своеобразным мастер-классом? Да потому что и у садоводов и огородников, и у зрителей, и у участников была прекрасная возможность пообщаться друг с



«Древо жизни»

Вечкурова Н.Г.

другом, обсудить проблемы, поделиться опытом, поучиться у уже признанных мастеров, задать вопросы экспертам, членам городского экологического общества. Потому что как ни ругали нынешнее лето владельцы шести соток, а выставка в очередной раз доказала: даже в экстремальных погодных условиях опытные люди смогли вырастить и чудесные цветы, и чудо-плоды.

Чем поливали они в это засушливое лето свой урожай? Думаете, водой? Да потом и солью! И земля откликнулась щедрым урожаем, обилием цветов и красок!

Об этом писали в книге отзывов посетители выставки. Давайте перелистаем ее страницы. «Бесподобно! Праздник в таком холоде и дожде!». «Выставка поражает своими красками и красотой!». «Авторы проявили художественный вкус, природную смекалку и вложили в каждый шедевр, именно шедевр, свою огромную душу!». «Спасибо за прикосновение к природе, поднимается настроение». А одна из юных участниц выставки Арина Боровкова написала: «Главное – не победа, главное – участие! Пусть погода и не радуется, зато вся «Юность» засияла и расцвела!!!».

Пора сообщить итоги. Авторов, отмеченных жюри, так много, что в небольшом газетном материале смогу назвать лишь имена тех, кто занял первые места в различных номинациях. Эксперты городского экологического общества, подводившие итоги, постарались отметить и поощрить как можно большее количество участ-



ников, чтобы подвигнуть людей принять участие и в следующих выставках и выразить признательность за трудолюбие, щедрость, творческие находки. Впрочем, как отметила председатель городского экологического общества **Светлана Елисова**, чем больше неприятных сюрпризов преподносит уральская погода, тем мощнее бьет источник фантазии участников выставки: видимо, трудности наших садоводов, огородников не пугают, а только раззадоривают.

Итак, итоги. Во-первых, следует отметить, что дипломами и призами отмечены все дети, принявшие участие в выставке. Надо сказать, что юных авторов нынче было немало, что радует. Не обойдены вниманием эксперты и дебютанты выставки «Осенний букет – 2010».

А первые места по праву завоевали **Марина Бугаева** в номинации «Лучший букет», **Нина Орлова** – за самую обширную экспозицию. В номинации «Композиция одного цветка» победила Татьяна Гарипова – «Невеста» (лилии).

Арина Боровкова заняла первое место в номинации «Редкий сорт» за свою цветную пестролистную каллу, но следует отметить и другие работы Арины – вышивки, бисероплетение, композиция «Три богатыря». Вообще, Светлана Елисова говорила об этом: очень многим авторам надо было присуждать места сразу в нескольких номинациях, настолько разнообразны и интересные работы они представили.

Фагиля Кусаматова отмечена за «Чайный стол» (национальные блюда), **Любовь Фомина** – за исполненные из бисера фрукты и полевые цветы. В фотоконкурсе «Мой чудесный сад» победила **Галина Костарева**. В номинации «Природа шутит» 1-е место заняли **Людмила Викторова** и **Валентина Шумкова** – композиция «Жили у бабуси». **Юлия Субботина** награждена за лучшую композицию – «Возлюбленный солнца». «Королем сада» названы георгины **Александры Уфимцевой**, композиция «Первой учительнице». А «Королем огорода» по праву признан 5-килограммовый арбуз, выращенный на Пановке **Анной Балабиной** – «Вкусняшка Арбузовна!».

Выставка завершена. Но к следующей, как несколько раз подчеркивала Светлана Елисова, надо начинать готовиться уже сейчас, потому что это большой, кропотливый и многодневный труд. А природа поможет!

Напомню: выставка «Осенний букет – 2010» была посвящена 25-летию Дома творчества молодежи «Юность». Впереди еще множество мероприятий и событий, которые будут посвящаться серебряному юбилею ДТМ. Не пропустите!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото автора.

Спасибо за то, что помогли погорельцам

Активно откликнулись нижегородцы и лесничане на призыв о помощи жителям сгоревшего дотла поселка Вижай Свердловской области. По словам Евгении Ляпцевой, директора государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Центр социального обслуживания населения», добрые люди принесли для погорельцев большое количество различных необходимых в хозяйстве вещей: предметы кухонной утвари и личной гигиены, посуду и постельные принадлежности, продукты питания долгосрочного хранения; только одежды собрано 800 единиц.

Как в народе говорится, вор пришел в дом – стены оставил, а пожар – ничего. В поселке Вижай в основном проживали люди пенсионного возраста, и без того находившиеся на попечении органов социального обслуживания, а теперь и вообще нуждающиеся в самом необходимом. Евгения Георгиевна Ляпцева благодарит всех неравнодушных граждан, откликнувшихся на чужую беду. Люди, говорит, просто молодцы!

В общем благом деле, объявленном комплексным центром социального обслуживания населения Северного управленческого округа, приняли участие все слои населения Лесного и Нижней Туры: и пенсионеры, и работающие горожане, и молодежь, и поодинокие, и целыми семьями; к горожанам присоединились и жители поселка Ис. Собранный гуманитарный груз уехал в Ивдель, но, по словам сотрудников центра, для желающих помочь – сбор вещей пока продолжается.

Ксения РУССКАЯ.
Фото автора.



МДМ Банк

КРЕДИТЫ.

Доступно
и выгодно.

Предложение действительно на момент публикации по потребительскому кредиту «Экспресс-кредит». ОАО «МДМ Банк». Генеральная лицензия ЦБ РФ № 323 от 06.08.2009 г.

- решение по кредиту за 30 минут
- без залога и поручительства
- без подтверждения дохода и занятости



ул. Мира, 9
Круглосуточная справочная служба
8 800 2003 700 (звонок по России бесплатный)
www.mdm.ru

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Химчистка и прачечная ОАО «Элегант»

производит обработку изделий по современным отечественным и зарубежным технологиям.

К вашим услугам:

- ✓ стирка ковров любых размеров;
- ✓ химическая чистка пухо-перовых подушек с заменой наперника;
- ✓ химическая чистка одежды;
- ✓ стирка белья от населения, индивидуальных предпринимателей, организаций г. Лесного и Н. Туры (стирка производится индивидуально для каждого заказчика). Возможна доставка в удобное для вас время.

Рады видеть вас: ул. Ленина, 64
(понедельник-пятница: с 10.00 до 18.00,
суббота: с 10.00 до 15.00)

Подробная информация
по телефону 4-64-87.

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Лицей»

объявляет дополнительный набор в 10 класс физико-математического профиля. Учащиеся, успешно окончившие 9 класс, увлеченные естественными науками, желающие продолжить обучение в МОУ «Лицей», приглашаются по адресу:
ул. Победы, 30-а.

Тел.: 6-43-03, 6-64-36, 6-64-00